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 . الصفائح الدمویة  -ب                                       . الإنزیمات  -أ    
 .  ات البیضاء الكر -د                            .   الكرات الحمراء  -جـ    
 ..........  یتم نقل الرسائل العصبیة نحو جسم الخلیة العصبیة عن طریق -2

 . الأعصاب  -ب.                                           المحاور -    أ
 .    السیالات -د.                              الزوائد الشجیریة -    جـ

  ........... بناء  تشتمل عملیة الترجمة على -3
 . DNA  منtRNA  -ب  .                         RNA  من DNA -    أ
 .    من النویة mRNA -د  .          mRNA سلسلة عدید الببتید من - جـ

 ............... یسمى السیتوبلازم فى الخلیة العصبیة  بـ  -4 
 . الساركولیما -          ب.                           الساركوبلازم  - أ
 . اللیسوسوم -د.                                      النیوروبلازم -جـ
  إذا كان المخطط المقابل یحدث فى الأمعاء الدقیقة  -5

 ........  )س(    فتكون المادة 
 .                              جلوكوز والھرمون المضاف الأنسولین -  أ
 . جلوكوز والھرمون المضاف الجلوكاجون -  ب
 . سكر مالتوز والإنزیم المضاف أمیلیز البنكریاس -  جـ
 .  سكر مالتوز والإنزیم المضاف أمیلیز اللعاب -  د
 ...........   الھرمون الذى یحفز عملیة الاستعادة التي تحدث في النفرون یفرز من -6
 . الجزء الغدي للغدة النخامیة -           ب.   الجزء العصبي للغدة النخامیة -أ

 . الغدة الدرقیة -د.                        قشرة الغدة الكظریة -جـ
 :  اشرح باختصار -ب
 . داخل النواة DNA  دور الإنزیمات فى تضاعف -1
 . الطرق التي یمر بھا الماء والأملاح المعدنیة حتى یصل لأوعیة الخشب في الجذر -2

  ثم اشرح آلیة النقل -بالرسم فقط وعلیة البیانات قطاع طولي فى اللحاء  -جـ 
 ?    فى اللحاء 

 :أكتب المصطلح العلمي   - أ: الثاني  السؤال
 . للرباعي ن مناطق التفاف الكروماتیدتین الداخلیتی-1
 . الفترة التي لا تستجیب فیھا الخلیة العصبیة لأي مؤثر مھما كانت قوتة -2

 .كانیة تكوین ثمار بلا بذور دون حدوث إخصاب  إم-3
  .mRNA یبدأ من عنده نسخ DNA تتابع من النیوكلیوتیدات على -4
 . عبور المواد الغذائیة المھضومة من تجویف اللفائفي إلى الدم أو اللیمف -5
 . بین البطینین ز ألیاف خاصة توجد في الجدار الحاج-6
 نثى الحیوان الثدیي بصفة دوریة تتزامن مع الفترة التي ینشط فیھا مبیض أ-7

 . والإنجاب ج  وظیفة التزاو
 . داخل حیز النواة DNA بروتینات لھا دور في التنظیم الفراغي لجزیئات -8
 الرسم الذي أمامك یوضح قطاع طولي  -ب

 .في كلیة إنسان  
 :أكتب اسم ورقم التركیب 

 .   منطقة یوجد بھا محفظة بومان -1
  وعاء دموي یحتوي على نسبة منخفضة-2

  ?  من الفضلات السامة 
 . منطقة یتجمع فیھا البول داخل الكلیة -3
 ? وعاء ینقل البول إلى المثانة البولیة -4
  ثم وضح ? ما ھي الوحدة الإخراجیة للكلیة -5

 ?  كیف یتم استخلاص مكونات البول 
نبات بنفسجي الأزھار مع آخر أبیض  فى بسلة الزھور تم التھجین بین )1(-جـ

فسر ذلك . الأزھار فكان        الناتج أبیض الأزھار ، والباقي بنفسجي الأزھار 
 . على أسس وراثیة 

.   یبین انشطار الجلوكوز ومقدار الطاقة المنطلقة عنھا وضح فقط مخطط )2   (
 

 :السؤال الثالث 
 : علل لكل مما یأتي -أ 
 ?عتھ أمراض نادرة الحدوث فى الإنسان فقد الذاكرة وال -1
 ? یطلق على ثمرة التفاح بأنھا ثمرة كاذبة -2
 ? للھرمونات أھمیة كبیرة في حیاة الإنسان -3
 ? تستخدم البكتیریا فى تجارب الھندسة الوراثیة -4
 . تعتمد الحركة فى الإنسان على تآزر ثلاث أجھزة وضح دور كل منھا -1 -ب

 : یونات الكالسیوم في كل مما یلي  اذكر دور أ-2     
 )  في منطقة الشق التشابكي - داخل اللییفة العضلیة –الجلطة الدمویة ( 
 وضح تجربة تثبت من خلالھا أن الأجزاء النباتیة غیر الخضراء تتنفس -جـ

 . ونطلق عن تنفسھا ثاني أكسید الكربون 
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 "باقي الأسئلة فى خلف الورقة " 
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  الأسئلة تابع

 :السؤال الرابع 
   ماذا یحدث فى الحالات التالیة-أ

 ? نقص إفراز الغدة الجار درقیة -1
  ? تلف الفص الجداري في المخ -2
 ? وصلت أنبوبة اللقاح إلى ثقب النقیر فى البویضة  -3
 ? للأنسولین البشري إلى بكتیریا إیشریشیا كولاي mRNA إدخال -4
 ? ٪)5(بینما تركیز العصیر الخلوي بھا ) ٪2(وضعت خلیة نباتیة فى محلول تركیزه -5
 ?إزالة الشعر من على ظھر أرنب الھیمالایا ووضع فوقھ كیس من الثلج فترة  طویلة  -6
 ? تم إمداد طحلب الكلوریللا بماء بھ نظیر       المشع بینما         بھ       العادي -7
 ? انقبضت عضلة الحجاب الحاجز وكذلك العضلات ما بین الضلوع -8
 
  :كتب نبذة مختصرة عن أ-ب
  بنوك الأمشاج -3 الإنترفیرونات         -2ركة الدورانیة للسیتوبلازم       الح-1
 : قارن بین  -1 -جـ
  .   +NADP ، NAD مساعدى الإنزیم -1
 . وطور التبویض – طور إنضاج البویضة -2
 

 :السؤال الخامس 
 : اذكر مكان ووظیفة كل مما یلي -أ

 .     التجویف الحقي -2       .             الخلایا العصبیة المفرزة -1
 . الأرشجونات -3.                                       الأعراف -3

 
 O دمھم فصیلة  الأبناء٪25مع امرأة فكان   Rh موجبA تزاوج رجل فصیلتھ  -ب

 فسر ذلك على أسس وراثیة وھل یمكن للأم أن تتبرع بدمھا لجمیع الأبناء Rhسالبة 
 ? ولماذا?ى نقل دم    إلا احتاجواإذ
 :  صحح ما تحتھ خط -جـ
  .أكسجین یلزم للتنفس الخلوي اللاھوائي وجود -1
 . البنكریاس  والكولیسیستوكینین من ن یفرز ھرمون السكیرتی-2
  .الفیبرین تتكون المناطق المضیئة فى اللییفة العضلیة من خیوط -3
بالخاصیة  في جھاز الكلى الصناعیة یتم التخلص من الیوریا الزائدة فى الجسم -4

 . الاسموزیھ 
 .tRNA  لـ 3 – یوجد عند نھایة الطرف  AUG  موقع-5
  .العضلات الملساء یكون القوس الانعكاسي إرادیاً إذا كانت الاستجابة فى -6

 : السؤال السادس  
 :  بم تفسر -أ

 ?یاس دور ھام في ھضم الدھون  للكبد والبنكر-1
 ? لا تفسر نظریة الخیوط المنزلقة إنقباض العضلات الملساء -2
 ? الصلع المبكر أكثر شیوعاً فى الذكور عن الإناث-3
   ? لا یفسر الضغط الجذري ارتفاع الماء والأملاح إلى قمم الأشجار الشاھقة  -4
  ھل یتم قطعHCLزیادة  لعلاج قرحة المعدة الشدیدة جراحیاً نتیجة -1 -ب

 ? فسر سبب اختیارك –   العصب السمبثاوي أم الباراسمبثاوي المتصل بھا 
  .س وعلیھ البیانات أطوار البلازمودیوم داخل بعوضة الأنوفیلیبالرسم فقط -2
 
 المسئول عن تكوین الھیموجلوبین DNA إذا كان تتابع القواعد في قطعة من -جـ

                  3-   ..... G G G C C C C T C .....  5-   
 mRNA  مستعیناً بكودونات الأحماض الأمینیة التالیة التي توجد في 

  )GAG جلوماتیك – GUG   فالین -   CCC  برولین -  GGG جلایسین  (
 :أجب عما یأتي 

 وتتابع الأحماض الأمینیة DNA الذي ستنسخ من قطعة mRNAأكتب تتابع  -1
 . نھ   التي ستترجم م

 إلى أدینین ، اذكر DNA إذا حدثت طفرة وتغیرت قاعدة الثایمین في جزئ -2
 .تتابع الأحماض الأمینیة الجدیدة 

 ? ما نوع ھذه الطفرة -3
  ? ذكر اسم المرض الذي قد ینتج عن ھذه الطفرة-4
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